

Молодым ставропольцам объяснили важность участия в выборах



В Ставрополе стартовал онлайн-форум «Голосуем вместе». Это драйвер избирательной активности молодежи Ставрополья. В программе — встречи с гостями, образовательные курсы и конференции.

На связи 300 участников из 33 городских и муниципальных округов Ставрополья. Все внимание перед выборами — на сцену главного молодежного форума «Голосуем вместе». Двухдневную трансляцию организовали с целью привлечь как можно больше молодых избирателей, в том числе тех, кто будет голосовать впервые.

« Алина Черемисова, студентка первого курса СтГАУ: «Мне исполнилось 18 лет и я решила проголосовать, поучаствовать в жизни страны. Это очень волнительно, но я считаю, что это должен попробовать каждый».

Такое мероприятие — новая форма работы избирательной комиссии. Его проводят совместно со Ставропольской краевой общественной организацией «Российский союз молодежи». Дать понять молодым ставропольцам важность участия в политической жизни страны — главная миссия форума.

« Сергей Тараканов, председатель избирательной комиссии Ставропольского края: «В программе предусмотрено несколько разных площадок в течение двух дней. Предусмотрено общение в нескольких соцсетях. И это будет способствовать повышению правовой культуры молодых людей и, конечно, повышению их гражданской активности».

В последние две недели для молодых избирателей в крае провели 15 масштабных акций, выездов, конкурсов и образовательных встреч. Молодые ставропольцы будут помогать на участках избирателям с ограниченными возможностями здоровья.

« Дмитрий Донецкий, председатель Ставропольской краевой общественной организации «Российский союз молодёжи»: «Проводим большой курс по обучению тех людей, которые будут в качестве волонтеров работать при участковых избирательных комиссиях, помогать инвалидам, помогать людям, находить эти участки, заходить в них и реализовывать свое право».

В этом году на Ставрополье около 40 тысяч жителей, которые будут голосовать впервые, по достижению совершеннолетия.

« Полина Буряковская, студентка первого курса СтГАУ: «Важный гражданский долг, который должен выполнить каждый. 17 сентября я пойду голосовать в первый раз. И я советую всем это попробовать и поучаствовать в жизни страны».

Онлайн-форум станет своеобразным гранд-финалом цикла мероприятий, направленных на повышение избирательной

активности молодёжи Ставропольского края.